Cuore piu 0 meno soluzione

Nello schema sono contenuti i numeri da -3 a 3 con le seguenti regole:

e In ogniriga e colonna sono presenti tutti i numerida -3 a 3;
e | numeritra le caselle indicano la somma delle due caselle adiacenti;
e Le due x rappresentano lo stesso numero.

Sembra strano, ma il fatto da avere numeri positivi e negativi invece dei soliti interi positivi,
aggiunge molta difficolta, anche se in linea teorica non dovrebbe essere, essendo sempre
sette numeri consecutivi. Eppure, questo “cambiamento di prospettiva”, pur molto banale,
appesantisce tanto la ricerca della soluzione.

2 -3 3 0 -1 1 -2
0 -2 2 -3 1 -1 3
3 1 o 2 -2 -3 -1
-2 3 1 -1 2 0 -3
1 -1 -2 3 -3 2 0
-3 2 -1 -2 0 3 1
-1 0 -3 1 3 -2 2

Alla prossimal!!



